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1. Mostre que o conjunto de vetores {1, G, G2, 2 + G + G2} de %2(R) é L.D. e que qualquer

subconjunto de três elementos dele é L.I.

Nota: %2 (R) é o espaço vetorial dos polinômios de grau igual ou inferior a 2 com coe�cientes reais.

2. Ortonomalize a base � = {(1, 1, 1), (1,−1, 1), (−1, 0, 1)} do R3
pelo processo de Gram-

Schmidt considerando o produto interno usual.

3. Seja � : R3 → R3
o operador linear de�nido desta forma na base canônica:

� (1, 0, 0) = (2, 3, 1)
� (0, 1, 0) = (5, 2, 7)
� (0, 0, 1) = (−2, 0, 7).

Determine � (G, H, I) para um (G, H, I) ∈ R3
qualquer.

4. Seja � : R3 → R2
a transformação linear dada por � (G, H, I) = (G + H, 2G − H + I).

(a) Obtenha uma base e a dimensão de ker(�)
(b) Obtenha uma base e a dimensão de Im(�)

5. Considere + = "2×2(R) com base

� =

{[
1 0

0 0

]
,

[
0 1

0 0

]
,

[
0 0

1 0

]
,

[
0 0

0 1

]}
.

Seja ) : + → R2
dada por

)

( [
0 1

2 3

] )
= (0 + 3, 1 + 2) .

(a) Ache [)]�� , onde � é a base canônica de R2

Se ( : R2 → + e

[(]�� =


2 1

1 −1
−1 0

0 0





(b) Ache ((G, H) e, se possível, (0, 1) tal que ((0, 1) =
[
1 0

0 1

]
.

6. Seja � ∈ ! (R3) o operador linear cuja matriz relativa à base canônica é

[�] =

2 2 0

2 −1 0

0 0 2


(a) Obtenha os autovalores e autovetores de �.

(b) Mostre que existe uma base � de R3
, ortonormal, formada por autovetores de �.

(c) Escreva a matriz mudança de base da base de autovetores de � para a base canônica.

Veri�que que é uma matriz ortogonal "−1 = " C
.

(d) Mostre que [�]� = " C [�]" .
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